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Ο Φλωρίνης Ειρηναίος στην Αλεξανδρούπολη για 
την εορτή του Αγίου Ανθίμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Εορτάστηκε με λαμπρότητα το διήμερο 2 και 3 Σεπτεμβρίου 
2025, στον περικαλλή ιστορικό Ιερό Μητροπολιτικό και 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Αλεξανδρουπόλεως, η 
μνήμη του Αγίου ενδόξου ιερομάρτυρος Ανθίμου Επισκόπου 
Νικομηδείας, ημέρα κατά την οποία άγει τα ονομαστήριά του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως, 
Τραϊανουπόλεως και Σαμοθράκης κ. Άνθιμος.

Το απόγευμα της Τρίτης, 2 Σεπτεμβρίου, τελέσθηκε ο Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου. Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, Σιδηροκάστρου κ. 
Μακάριος, Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, καθώς και ο οικείος 
Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Πριν το τέλος του Εσπερινού μίλησε καταλλήλως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, μεταφέροντας τις ευχές των Αγίων 
Αρχιερέων προς τον Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο. Ο οικείος 
Ποιμενάρχης ευχαρίστησε για τις εγκάρδιες ευχές και την παρουσία τους 
Αρχιερείς, τους εκπροσώπους των τοπικών και στρατιωτικών Αρχών, τους 
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κληρικούς και τους λαϊκούς.

Ανήμερα της εορτής, Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου 2025, τελέσθηκε ο Όρθρος και 
ακολούθησε το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου. Συλλειτούργησαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός, Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος καθώς και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολυστύλου κ. 
Σωφρόνιος, Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Μητροπόλεως Ξάνθης και Περιθεωρίου.

Τη διακονία του θείου λόγου ανέλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός ο οποίος αναφέρθηκε στα 
μηνύματα της εορτής του Αγίου Ανθίμου εκφράζοντας στο τέλος, για μία ακόμη 
φορά τις ευχές του προς τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως, να του χαρίζει ο Θεός υγεία και δύναμη στο ποιμαντικο του 
έργο.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας της εορτής, πλήθος πιστών, κληρικών και 
εκπροσώπων των τοπικών αρχών προσήλθαν στο Επισκοπείο για να ευχηθούν στον 
εορτάζοντα Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο.


